ИО ДПО "КУБОК"

ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ ПО МАТЕМАТИКЕ за  6  КЛАСС
Тема: Простые и составные числа
[bookmark: _GoBack]ПРАВИЛА! 19 заданий с 4 буквенными (А,Б,В,Г) вариантами ответов, из которых 1 вариант ответа правильный
Задание №1.   m и n –два различных простых числа, большие 2. 
А) их сумма больше ,чем 7;
Б) их произведение – простое число;
В) их сумма меньше, чем 7;
Г) нет правильного ответа.
Задание № 2. Укажите составное число.
А)15 ;      Б) 13 ;     В) 17  ;    Г) нет правильного ответа
Задание № 3. Укажите простое число
А) 6;         Б) 5  ;  В)  4 ;     Г) нет правильного ответа.
Задание № 4. Укажите простое однозначное число, которое в натуральном ряду расположено между двумя составными числами.
А) 5 ;       Б) 1 ;      В) 2 ;    Г) нет правильного ответа.
Задание № 5. Укажите составное однозначное число, которое в натуральном ряду расположено между двумя простыми числами.
А)  9 ;   Б) 4  ;        В) 8       Г) нет правильного ответа.
Задание № 6. Укажите простое число.
А) 9 ;    Б) 51  ;      В) 11 ;    Г) нет правильного ответа.
Задание № 7. Сколько составных чисел заключено между числами 650 и 700?
А) 43  ;      Б)  44  ;   В) 42  ;  Г)  нет правильного ответа.
Задание  № 8. Представьте число 3528 в виде произведения простых множителей.
А) 2*2*2*3*3*7*7 ;
Б)2*2*3*3*3*7*7 ;
В)2*3*3*3*3*7*7 ;
Г) нет правильного ответа.
Задание №9. Укажите простое четное число.
А) 4 ;    Б) 6 ;   В) 8 ;  Г) нет правильного ответа.
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